
Unique Auctions Catalogue 03 Jul 2018
1 3 folding picnic chairs. £5.00 - £10.00
2 A boxed fibre optic lamp. £5.00 - £10.00
3 A shelf of miscellaneous boxes etc., £10.00 - £20.00
4 A quantity of philatelic books including auction catalogues, Stanley Gibbons catalogues etc., £10.00 - £20.00
5 A mixed lot of trinket boxes, marble and onyx eggs etc., £10.00 - £15.00
6 2 large boxes of assorted door furniture. £10.00 - £20.00
7 A shelf of miscellaneous glass ware including cut glass, jugs, vases etc., £10.00 - £20.00
8 Approximately 35 pieces of Indian Tree pattern tableware. £15.00 - £20.00
9 A shelf of LP records, (in excess of 100). £10.00 - £15.00

10 A box of toys including dolls, die cast vehicles etc., £10.00 - £20.00
11 A lamp base and 2 vases. £5.00 - £10.00
12 A mixed lot of teapots, teapot stands etc., £10.00 - £20.00
13 An Attact 2ER digital radio control system for model boat, a Pro Peak 2500 fast charger etc., £10.00 - £20.00
14 2 shelves of games including chess, scrabble, triominoes, trivial pursuit etc., £15.00 - £20.00
15 A box of photo frames and photo albums etc., £10.00 - £20.00
16 A brass companion set in the shape of a coal scuttle. £10.00 - £15.00
17 A Royal Doulton vase, a Royal Crown Derby pin dish and 3 other items. £8.00 - £10.00
18 A shelf of assorted prints. £10.00 - £15.00
19 A mixed lot including key cabinet, retro hair dryer, pack of Kiwi blue marine shoe polish etc, one shelf. £10.00 - £20.00
20 3 small boxes of tools, padlocks etc., £5.00 - £10.00
21 A mixed lot of vintage camera's including Kodak. £10.00 - £20.00
22 4 Victorian Staffordshire pastille burners. £10.00 - £20.00
23 A quantity of car booklets etc., £10.00 - £20.00
24 A mixed lot including pub jug, beer steins, tankards etc., £10.00 - £15.00
25 2 shelves of assorted kitchen ware. £10.00 - £20.00
26 A quantity of Shaw Saville line plated table ware. £10.00 - £20.00
27 3 unusual pottery figures. £5.00 - £10.00

28 A shelf of assorted brass and copper. £10.00 - £20.00
29 A shelf of books. £10.00 - £20.00
30 A shelf of assorted nuts, bolts etc., £5.00 - £10.00
31 2 waste paper bins and a magazine rack. £5.00 - £10.00
32 A mixed lot including lustre jug, gold decorated items etc., £10.00 - £20.00
33 A pair of oak cornices. £10.00 - £20.00
34 A shelf of assorted prints. £10.00 - £20.00
35 2 shelves of assorted plates, some a/f. £10.00 - £20.00
36 2 shelves of Wallace and Gromit collectables including clocks, soft toys, figures etc. £10.00 - £20.00
37 A shelf of miscellaneous including pie dishes, coffee pots etc., £10.00 - £20.00
38 A box of Mind Alive magazines. £5.00 - £10.00
39 A box of 45 rpm and LP records. £10.00 - £20.00
40 A mixed lot of vases, ginger jars etc, one shelf. £10.00 - £20.00
41 A mixed lot of glassware, one shelf. £10.00 - £20.00
42 A mixed lot of blue and white, one shelf. £10.00 - £20.00
43 A box of miscellaneous pottery etc, some a/f. £10.00 - £20.00
44 A large quantity of plant pots. £10.00 - £20.00
45 A mixed lot of glass ware, one shelf. £10.00 - £20.00
46 A quantity of military books. 2 jeeps etc, one shelf. £10.00 - £20.00
47 An Epson printer and a laminator. £10.00 - £20.00
48 A boxed Nutool power mitre saw. £20.00 - £30.00
49 3 bags of ball pool plastic balls. £5.00 - £10.00
50 A mixed lot including Wedgwood. £10.00 - £15.00
51 2 pairs of brass candlesticks. £10.00 - £15.00
52 A companion set, a mirror and 3 lamp shades. £10.00 - £20.00
53 2 shelves of linen, blankets, quilt etc., £10.00 - £20.00
54 2 vintage suitcases. £10.00 - £15.00
55 An old fuel can. £5.00 - £10.00
56 A shelf of assorted collector's plates. £10.00 - £20.00
57 A mixed lot including camera's, binoculars etc., £10.00 - £20.00
58 A shelf of CD's, DVD's, tapes and 45 rpm records. £20.00 - £30.00
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59 A mixed lot including golfing figure, miniature cricket bat, tins, old travel iron etc., £10.00 - £20.00
60 2 chairs and a foot stool. £8.00 - £10.00
61 A carved wood mirror frame. £10.00 - £15.00
62 A Tiffany style lamp in the shape of a tortoise. £10.00 - £20.00
63 A table lamp with bird figure. £10.00 - £20.00
64 A shelf of miscellaneous boxes, sea shells etc.m £10.00 - £20.00
65 2 boxes of LP records. £10.00 - £20.00
66 A USB turntable, a Sony DVD+R 16X and an HP photo printer. £20.00 - £30.00
67 A shelf of animal figures. £10.00 - £20.00
68 A shelf of assorted metal ware including pewter,. £10.00 - £20.00
69 A cased manual sewing machine, £10.00 - £20.00
70 A shopping trolley. £5.00 - £10.00
71 A 4 drawer plastic storage chest. £5.00 - £10.00
72 An Indesit washing machine. £20.00 - £30.00
73 An ergonomic stool and a needlework bag. £10.00 - £15.00
74 A Hoover fridge freezer. £20.00 - £30.00
75 An inlaid chair. £10.00 - £20.00
76 Am electric wheel chair. £20.00 - £30.00
77 A teak dining table. £20.00 - £30.00
78 A 23 piece Royal Doulton Provencal pattern dinner set including tureens. £20.00 - £30.00
79 A box of vintage clothing including leather. £10.00 - £20.00
80 A box of pictures,. £10.00 - £20.00
81 A box of pictures. £10.00 - £20.00
82 An office standard lamp and 2 rails of spot lights. £10.00 - £20.00
83 2 shelves of assorted drinking glasses. £10.00 - £20.00
84 A box of glass wall light parts. £20.00 - £30.00
85 2 dog pictures. £8.00 - £10.00
86 A quantity of candle sconces, bell etc., £10.00 - £15.00
87 2 shelves of assorted figures. £10.00 - £20.00
88 3 shelves of assorted figures. £10.00 - £20.00
89 A parasol and quantity of fans. £10.00 - £20.00
90 2 shelves of silver plate. £10.00 - £20.00
91 A claret jug, glasses etc., £10.00 - £20.00
92 A shelf of die cast models etc., £10.00 - £20.00
93 A hand made wooden hay card. £10.00 - £15.00
94 A book rack etc., £10.00 - £15.00
95 A pair of pottery table lamp bases. £20.00 - £30.00

96 A bag of drum sticks. £10.00 - £15.00
97 A Big Mouth Billy Bass. £5.00 - £10.00
98 2 framed and glazed prints. £10.00 - £20.00
99 A steam iron etc., £10.00 - £20.00

100 3 desk lamps (one angle poise). £10.00 - £20.00
101 3 pairs of exercise weights on stand. £10.00 - £20.00
102 A quantity of candles. £5.00 - £10.00
103 A box of glass chandelier parts. £20.00 - £30.00
104 A box of lead working tools and a wood hand drill., £10.00 - £20.00
105 A mixed lot of wooden items including shelves, wine rack, tree ornament and owl coat hook. £10.00 - £20.00
106 2 boxes on 2 shelves of light bulbs. £10.00 - £20.00
107 A box of chandelier droppers. £20.00 - £30.00
108 A chain hoist £10.00 - £20.00
109 A set of scales and a stainless steel lidded box. £10.00 - £20.00
110 4 VHS recorders and a DVD player. £10.00 - £20.00
111 2 tennis raquets and balls. £8.00 - £10.00
112 A shelf of silver plate, cutlery etc., £10.00 - £20.00
113 A long tool box of hand tools. £10.00 - £20.00
114 A quantity of pictures. £20.00 - £30.00
115 A shelf of figures, Toby jugs etc., £10.00 - £20.00
116 A shelf of silver plate. £10.00 - £20.00
117 A quantity of pictures. £20.00 - £30.00
118 A mixed lot of brass including crumb tray, candlesticks, chamber sticks etc., £10.00 - £20.00
119 A bed pan and 2 chamber pots. £10.00 - £15.00
120 A large quantity of continental pottery. £10.00 - £20.00
120 A gilt framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00A
120 A modern heater. £10.00 - £20.00B
120 4 old mirrors. £10.00 - £20.00C
121 A child's cot. £10.00 - £20.00
122 A bath seat. £10.00 - £20.00
123 A quantity of shop manikins. £20.00 - £30.00
124 A snooker table. £10.00 - £20.00
125 A computer security cabinet. £10.00 - £20.00
126 A mixed lot of kitchen ware. £10.00 - £20.00
127 A teak coffee table. £10.00 - £15.00
128 A mahogany chair. £5.00 - £10.00
129 A pine tea trolley. £8.00 - £10.00
130 A lawn mower. £10.00 - £20.00
131 A folding card table. £5.00 - £10.00
132 A mahogany table (top scratched). £20.00 - £30.00
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133 3 framed mirrors. £10.00 - £20.00
134 A set of book shelves. £10.00 - £20.00
135 2 brass porch lanterns. £20.00 - £30.00
136 A modern glass topped table. £10.00 - £20.00
137 A nest of 3 tables. £10.00 - £20.00
138 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
139 An oak chair. £5.00 - £10.00
140 An LG music centre with speakers. £50.00 - £60.00
141 A new mini bus seat. £10.00 - £20.00
142 A pair of small 3 drawer chests. £20.00 - £30.00
143 A bedroom chair. £5.00 - £10.00
144 An oval mahogany inlaid bevel edged mirror. £10.00 - £50.00
145 2 small tool boxes full of hand tools. £10.00 - £20.00
146 A quantity of vintage photographic equipment. £10.00 - £20.00
147 A box of pictures. £10.00 - £20.00
148 2 water pumps. £10.00 - £20.00
149 A battery outboard motor. £20.00 - £30.00
150 A mixed lot of household items including shoe rack, clothes horses, power vas, ironing board etc., £10.00 - £20.00
150 A McCullocj M40-450cc petrol mower £35.00 - £45.00A
150 A 2 seat garden bench with table. £20.00 - £30.00B
151 A framed and glazed nude study signed Lewis Davies '96. £10.00 - £20.00
152 A mixed lot of brass ware including pans, weights, kettle, candle snuffer etc., £10.00 - £20.00
153 A collection of mainly vintage decorative tins. £15.00 - £20.00
154 A Singer sewing machine with booklet. £10.00 - £20.00
155 A mixed lot of glassware including decanter, Babycham glasses, champagne flutes etc., £10.00 - £20.00
156 A shelf of blue and white table ware. £10.00 - £20.00
157 A good collection of art and art history books. £10.00 - £20.00
158 A shelf of assorted silver plate etc., £10.00 - £20.00
159 A mixed lot of coloured glass ware. £10.00 - £20.00
160 An occasional table. £8.00 - £10.00
161 A shelf of assorted pottery including Wade, Sylvac etc. £10.00 - £20.00
162 A box of assorted photo frames. £10.00 - £15.00
163 2 oriental lacquered wall plaques. £30.00 - £40.00

164 A set of 4 framed and glazed prints of dogs playing snooker or billiards. £10.00 - £20.00
165 3 shoe horns. £10.00 - £15.00
166 2 blue glass domed cloche's £25.00 - £35.00
167 A silver coloured chest of drawers. £20.00 - £30.00
168 A cut glass decanter and an art pottery vase. £10.00 - £15.00
169 An oval silver plated tray and a candelabra. £10.00 - £15.00
170 An engraving of 'Oriental Islands', an engraving 'Part of Lord Street' with St. George's church in the distance and a print of Salisbury cathedral. £10.00 - £20.00
171 2 Stoneware jugs, a tobacco jar and a tankard. £10.00 - £15.00
172 5 books from English Place Name Society, published 1920/30's together with Luffield Priory Charters Part 1 published jointly by Buckinghamshire and Northamptonshire Record Societies 1968. £10.00 - £20.00
173 2 pottery biscuit barrels. £10.00 - £20.00
174 A mixed lot of glass including ship's decanter. £10.00 - £20.00
175 A glass dolphin and 3 other items of glass. £8.00 - £10.00
176 3 framed and glazed sporting collages. £20.00 - £30.00
177 3 silver plated teapots. £10.00 - £15.00
178 A framed and glazed steam train print. £10.00 - £15.00
179 7 pig figures including Piggin'. £10.00 - £20.00
180 A good collection of books on flora including Flora of Essex, Flora of Staffordshire etc., £10.00 - £20.00
181 A mixed lot of china including Royal Doulton strawberry cream tea ware, Alfred Meakin, Aynsley etc., £10.00 - £20.00
182 3 boxes of assorted stamps and covers. £10.00 - £20.00
183 2 inlaid boxes, magnifying glass etc., £10.00 - £20.00
184 Taxidermy - a Pine Martin. £80.00 - £120.00
185 A wooden string tribal instrument £10.00 - £20.00
186 12 assorted ceramic hat wall pockets, (2 shelves). £30.00 - £40.00
187 2 shelves of topographic and travel books including The Place Names of West Riding volumes 1-V111, The Book of Wye etc., £10.00 - £20.00
188 A war time monopoly, vintage games, tin of coins etc., £5.00 - £10.00
189 A floral rose study in gilt frame, signed but indistinct. £10.00 - £15.00
190 A pine effect wardrobe. £20.00 - £30.00
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191 A modern framed and glazed sampler. £10.00 - £15.00
192 A musical inlaid jewellery table. £15.00 - £20.00
193 A 6 drawer chest, a 4 drawer chest and 2 bedsides. £20.00 - £30.00
194 An oval bevel edged mirror in oriental style frame. £20.00 - £30.00
195 A framed and glazed watercolour signed Alan Stark and a Japanese print. £10.00 - £20.00
196 A large framed and glazed Bellini print. £5.00 - £10.00
197 A Microfiche machine. £10.00 - £20.00
198 A pair of art nouveau designed Bretby baluster vases with a band of stylized foliage marked Bretby 1881E. £10.00 - £20.00
199 A Villeroy and Boch basket pattern tea set. £10.00 - £20.00
200 2 shelves of R.A.F and aviation books. £10.00 - £20.00
201 A shelf of blue and white tea ware. £10.00 - £20.00
202 4 bags of costume jewellery. £10.00 - £20.00
203 A set of Tyrolla ski's in bag. £10.00 - £20.00
204 A watercolour of haystacks signed Geo. A. Wright. £10.00 - £20.00
205 A Bavarian coffee set and a pair of amber coloured glass decanters. £10.00 - £20.00
206 A mixed lot of brassware including oriental bowl, brass bell, cloissonne bowl etc., £10.00 - £15.00
207 A collection of postcards etc., including Peterborpugh riots, Butlins etc., £10.00 - £20.00
208 A quantity of telephone cards including Britain, Australia and New Zealand. £10.00 - £20.00
209 A mixed lot of angling items including reels etc., £10.00 - £20.00
210 4 floral decorated German pottery vases. £10.00 - £20.00
211 A Royal Doulton cut glass fruit bowl. £12.00 - £15.00
212 A fantasy chess set. £10.00 - £20.00
213 A quantity of motoring books and magazines. £10.00 - £20.00
214 An old accordion in wooden case. £20.00 - £30.00
215 A shelf of glass ware including cake stands. £10.00 - £20.00
216 A Commodore Amigo 600. £10.00 - £20.00
217 A quantity of old projectors etc., £10.00 - £20.00
218 2 shelves of old photographs. £10.00 - £20.00
219 A shelf of camera's, video camera, tripod etc., £10.00 - £20.00
220 A shelf of brass and copper. £10.00 - £20.00
221 A box of old radios. £10.00 - £15.00

222 A pair of Waterford cut glass tankards. £20.00 - £30.00
223 A pair of Flaxton vases with floral design. £10.00 - £20.00
224 A ships barometer and an hour glass. £10.00 - £15.00
225 2 hand painted glass vases and one other. £10.00 - £15.00
226 3 German pottery vases. £10.00 - £20.00
227 A small Dunelm Mill sewing machine. £10.00 - £15.00
228 A mixed lot including tribal, wall heads, bust etc., £10.00 - £20.00
229 A box of 'War in Peace' magazines etc., £5.00 - £10.00
230 3 German pottery vases. £10.00 - £20.00
231 A bird decorated vase. £10.00 - £15.00
232 A mixed lot of LP and 45 rpm records including Queen together with Queen concert programmes. £20.00 - £30.00
233 A large cut glass fruit bowl. £10.00 - £20.00
234 A copper scoop, a brass pot and a copper watering can. £10.00 - £20.00
235 A shelf of old tins. £10.00 - £20.00
236 A boxed Sony antenna etc., £8.00 - £10.00
237 A brass lantern. £10.00 - £15.00
238 8 assorted art glass vases including 'Jack in the Pulpit' style. £10.00 - £20.00
239 A Losal ware biscuit barrel,. £10.00 - £20.00
240 A mixed lot of glass ware. £10.00 - £15.00
241 A Royal Standard dinner set. £15.00 - £20.00
242 A quantity of books on animals and nature including Collins new Naturalist series. £10.00 - £20.00
243 An old tin trunk marked 563140 Sgt. W. Gulliver. £10.00 - £20.00
244 A brass desk lamp with green glass shade. £20.00 - £30.00
245 5 German pottery vases. £15.00 - £20.00
246 39 pieces of vintage tea ware. £10.00 - £20.00
247 A shelf of cased cutlery. £10.00 - £20.00
248 A vintage accordion. £20.00 - £30.00
249 A quantity of cigarette cards, tea cards, cigar cards and cigar bands. £10.00 - £20.00
250 42 Dennis Wheatley novels. £20.00 - £30.00
251 2 German pottery vases. £10.00 - £20.00
252 2 Dutch Jema Holland ceramic fish figures being a Pike No. 352 (a/f) and a trout No.340. £10.00 - £20.00
253 An adult erotic themed chess set (male and female). £30.00 - £40.00
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254 A Losal ware 2 handled vase a/f. £15.00 - £20.00
255 3 blue and white ginger jars. £10.00 - £20.00
256 A china trinket set. £10.00 - £20.00
257 10 new photo albums. £10.00 - £15.00
258 A box of assorted brass ware. £10.00 - £20.00
259 A signed limited edition Venetian print. £8.00 - £10.00
260 A Belleek black mark jardiniere. £158.00 - £20.00
261 A Carlton ware Rouge Royale spider vase and a Noritake desert scene bowl. £20.00 - £30.00
262 A heavy ornate brass dish. £20.00 - £30.00
263 A set of discovery chess pieces. £10.00 - £20.00
264 45 pieces of Early Royal Doulton blue and white dinner ware. £80.00 - £120.00
265 2 boxes of auction catalogues. £10.00 - £20.00
266 5 German pottery vases. £15.00 - £20.00
267 An early 19th century oval tinted 16th century scene. £15.00 - £20.00
268 A shelf of metalware including pewter. £10.00 - £20.00
269 A 2 handled porcelain dish, thimbles on rack, plates and saucers. £15.00 - £20.00
270 A signed Zuni pottery bowl. £10.00 - £20.00
271 9 German pottery jardiniere's. £20.00 - £30.00
272 A box of records. £10.00 - £20.00
273 3 German pottery vases. £10.00 - £20.00
274 A silver plate spirit kettle on stand. £10.00 - £20.00
275 An old foot stool. £5.00 - £10.00
276 3 NAO figures and a Beatrix Potter figure. £10.00 - £15.00
277 An art glass vase. £10.00 - £15.00
278 A shelf of blue and white table ware. £10.00 - £20.00
279 A shelf of miscellaneous including place mats, glass bowl etc., £10.00 - £20.00
280 A box of books. £5.00 - £10.00
281 3 boxes of assorted LP records and 12" singles. £20.00 - £30.00
282 2 boxes of CD's. £10.00 - £20.00
283 A quantity of native American history books including 'The Art of Howerd Terping', 'Sacred Circles' from the arts council of Great Britain etc., £40.00 - £60.00
284 A reel to reel tape records and an old Olivetti typewriter. £5.00 - £10.00
285 A box of aviation books. £10.00 - £15.00
286 3 boxes of 78 rpm records. £20.00 - £30.00
287 A dressing table stools. £10.00 - £15.00
288 3 handbags and a Joan Collins wig in box. £10.00 - £15.00

289 A German pottery vase and lamp base. £20.00 - £30.00
290 2 vintage tribal instruments. £10.00 - £20.00
291 A mahogany toilet mirror. £15.00 - £20.00
292 A quantity of glass and china dessert bowls. £10.00 - £15.00
293 7 German pottery vases. £20.00 - £30.00
294 2 cased cutlery set and a quantity of souvenir spoons. £10.00 - £20.00
295 A 2 drawer bedside chest with pictorial front. £20.00 - £30.00
296 4 framed and glazed old proverbs. £10.00 - £20.00
297 A pair of brass candlesticks, a brass toasting fork and a brass hearth brush. £10.00 - £20.00
298 4 Limoges hand painted plates. £10.00 - £20.00
299 A large quantity of miniatures with contents. £15.00 - £20.00
300 A double brass oil lamp with shades. £20.00 - £30.00
301 A pair of large brass porch lanterns. £40.00 - £60.00
302 A brass cased clock, £20.00 - £30.00
303 A quantity of Beano anuuals etc. £10.00 - £20.00
304 2 old oil lamp bases. £20.00 - £30.00
305 A red 3 drawer bedside chest. £20.00 - £30.00
306 A quantity of photo frames. £5.00 - £10.00
307 A mixed lot including strainer bowl on stand, jug, bowls etc. £10.00 - £20.00
308 2 large German pottery vase. £20.00 - £30.00
309 A metal figure group on base of 2 men, a lamp post on base, a cherub and a nude male figure. £10.00 - £20.00
310 A nest of 3 tables. £15.00 - £20.00
311 2 trays of assorted stamps in packs. £20.00 - £30.00
312 A mixed lot including pipes. £10.00 - £20.00
313 2 packs of old Chinese coins. £20.00 - £30.00
314 A 'Travella' travelling iron. £10.00 - £20.00
315 3 Royal Mint 1970 8 coin proof sets and a 1971 decimal coinage set. £15.00 - £25.00
316 A box of costume jewellery. £10.00 - £20.00
317 4 ladies wrist watches including Seiko, Sekonda etc., £10.00 - £20.00
318 An old Meerscham pipe of a bearded man in case. £10.00 - £20.00
319 A quantity of British and foreign coins including silver. £10.00 - £20.00
320 A box of assorted coins. £10.00 - £20.00
321 A quantity of autographs including Big Daddy, Emerdale etc., £25.00 - £35.00
322 A reproduction of a Jackie Kennedy brooch and an 
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engraved bangle. £10.00 - £20.00
323 A vintage torch and 2 metal savings banks (one with key). £20.00 - £30.00
324 A tray of jewellery. £10.00 - £15.00
325 A mixed lot of costume jewellery including sets, necklaces, bracelets etc., £10.00 - £20.00
326 An Irish silver coin bracelet and a charm bracelet. £20.00 - £30.00
327 A fob watch and a pocket watch. £10.00 - £20.00
328 A silver buckle, a silver brooch and 2 other items. £20.00 - £30.00
329 A cased knife, fork and spoon together with souvenir spoons. £10.00 - £20.00
330 A walking stick with pistol handle. £20.00 - £30.00
331 A mixed lot including compasses, thermometer etc., £15.00 - £20.00
332 A mixed lot of small ceramic items including Royal Doulton, crested etc., £20.00 - £30.00
333 A mixed lot of oriental metal boxes etc., £25.00 - £35.00
334 3 boxes of LP and 12" single records. £20.00 - £30.00
335 A Victorian mahogany tub chair. £50.00 - £70.00
336 An old railway trolley £80.00 - £100.00
337 A blue and white ceramic stick stand. £10.00 - £20.00
338 2 pairs of metal vases and a brass jardiniere. £10.00 - £20.00
339 12 small items of German pottery. £10.00 - £20.00
340 An adjustable brass fender. £20.00 - £30.00
341 A mahogany inlaid pot cupboard. £30.00 - £40.00
342 An 8 day bracket clock, fixed key, burr walnut case. £40.00 - £60.00
343 A brass carriage clock. £45.00 - £55.00
344 A Capo di Monte figure. £15.00 - £20.00
345 A Poole Pottery Old English Sheep dog and 2 Afghan hounds. £20.00 - £30.00
346 A bone carved native bust. £10.00 - £20.00
347 3 Lladro Nun figures, 6406, 6407, C210. £10.00 - £20.00
348 A Capo di Monte figure. £15.00 - £20.00
349 A Capo di Monte figure. £15.00 - £20.00
350 A Capo di Monte figure. £15.00 - £20.00
351 A mixed lot of glass ware including lamp shades., £10.00 - £20.00
352 4 framed animal pot lids. £10.00 - £20.00
353 A Spanish air pistol. £10.00 - £20.00
354 A mixed lot of jewellery. £10.00 - £20.00
355 A quantity of necklaces and earrings. £10.00 - £20.00

356 A tray of assorted cutlery etc., £10.00 - £20.00
357 A quantity of necklaces. £10.00 - £20.00
358 3 jewellery boxes and a quantity of jewellery. £15.00 - £20.00
359 A mixed lot of costume jewellery including necklaces, brooches, yellow metal chains etc and a small jewellery cabinet. £10.00 - £20.00
360 A mixed lot of costume jewellery including silver. £10.00 - £20.00
361 2 glass dogs and a candle holder. £10.00 - £15.00
362 A tray of carved bone items. £10.00 - £20.00
363 2 pairs of binoculars, clock etc., £15.00 - £20.00
364 2 boxes of assorted clutch bags, purses etc., £20.00 - £30.00
365 A military style compass. £20.00 - £30.00
366 5 oval metal frames with pictures. £10.00 - £20.00
367 3 vintage billiard balls. £20.00 - £30.00
368 3 vintage dolls. £8.00 - £10.00
369 A pair of marble candle holders,. £5.00 - £10.00
370 An oak tea trolley. £8.00 - £10.00
371 A product of Victorian Italian electronic duo artisto piano accordion. £20.00 - £30.00
372 A box of assorted watercolours, painting etc including Gypsy scene, rural, farming, coastal etc., £10.00 - £20.00
373 A pair of Samsung 200 watt monitor speakers. £10.00 - £20.00
374 A box of assorted pictures. £10.00 - £20.00
375 A pair of Sound King 100 watt speakers. £10.00 - £20.00
376 3 bags, a case and a box of LP records. £20.00 - £30.00
377 A Lyre back chair. £10.00 - £15.00
378 12 assorted Putti/Cherub figures. £10.00 - £20.00
379 A continental coffee set and 6 Japanese coffee cans and saucers. £10.00 - £20.00
380 A large carnival glass bowl and 2 other glass items. £10.00 - £20.00
381 A blue and white vase together with a flo blue dish. £10.00 - £15.00
382 A pair of porch lanterns. £15.00 - £20.00
383 A chess table with gold/silver coloured metal pieces (one knight a/f). £20.00 - £30.00
384 A blue vase on base. £10.00 - £15.00
385 3 items of enamel ware, a quantity of glass and stoneware bottles, tins etc., £10.00 - £20.00
386 2 large German pottery vases. £20.00 - £30.00
387 A quantity of brass and silver plate including vases, candlesticks etc., £10.00 - £20.00
388 A good quality coffee table. £15.00 - £20.00
389 A silver plate 3 piece tea set and 2 other items. 

6BidMaster Office



£10.00 - £20.00
390 A wooden tobacco jar, plaques, pigs etc., £10.00 - £20.00
391 A German pottery vase and lamp base. £15.00 - £20.00
392 A quantity of monogrammed coffee cups and saucers etc., £10.00 - £20.00
393 An inlaid side table and a pot stand. £10.00 - £20.00
394 A mixed lot of china including Royal Crown Derby, Belleek vase, Limoges plates, Spode vase etc., £10.00 - £20.00
395 An old oak chair with carved coat of arms in back. £40.00 - £60.00
396 5 items of stoneware,, some a/f. £10.00 - £20.00
397 A set of 6 oak dining chairs with cane back panels. £80.00 - £120.00
398 A small walnut 5 drawer chest. £20.00 - £30.00
399 A glass lustre. £8.00 - £10.00
400 A tall 5 drawer chest with city scape on front. £30.00 - £50.00
401 A pottery horse pulling a wooden cart. £10.00 - £20.00
402 A walnut effect television cabinet. £10.00 - £20.00
403 A table lamp with shade. £20.00 - £30.00
404 A Japanese style lacquered cabinet. £40.00 - £60.00
405 A mahogany bureau. £15.00 - £20.00
406 A sliding door book case. £10.00 - £20.00
407 A JVC television. £10.00 - £20.00
408 An electric fire and surround. £10.00 - £20.00
409 A box of miscellaneous items. £10.00 - £20.00
410 2 boxes of books including literature etc., £5.00 - £10.00
411 4 boxes of LP and 12" single records. £20.00 - £30.00
412 A vintage radio £15.00 - £20.00
413 A large quantity of matchboxes and covers (4 boxes). £10.00 - £20.00
414 An oak elbow chair. £10.00 - £20.00
415 A folder of painting, prints etc. £10.00 - £20.00
416 A mixed lot of brassware including shovel, toasting forks etc., £15.00 - £20.00
417 A jug and basin set. £15.00 - £20.00
418 A good glass table lamp base. £30.00 - £40.00
419 A standard lamp. £15.00 - £20.00
420 2 pestle and mortars and 2 stoneware ashtrays. £20.00 - £30.00
421 Approximately 44 pieces of Bisto dinner ware. £40.00 - £60.00
422 3 German pottery vases and an Italian pottery 

table lamp base. £20.00 - £30.00
423 A brass fire screen with hand painted mirror inset. £20.00 - £30.00
424 19 pieces of Royal Vale tea ware. £10.00 - £20.00
425 A copper kettle, a brass saucepan and 2 brass trivets. £20.00 - £30.00
426 A painted plant stand with barley twist supports. £10.00 - £20.00
427 A large metal plaque. £20.00 - £30.00
428 3 German pottery vases. £20.00 - £30.00
429 A mixed lot of old tins including deed box and cash tins. £20.00 - £30.00
430 A mahogany inlaid corner chair. £30.00 - £40.00
431 A mantel clock. £8.00 - £10.00
432 A modern drop leaf table. £20.00 - £30.00
433 A glass topped table with ornate metal base. £20.00 - £30.00
434 A large silver plated tray. £15.00 - £20.00
435 A pair of red glass table lamps with shades. £40.00 - £60.00
436 An oak bureau/cabinet. £20.00 - £30.00
437 A Victorian oval inlaid loo table. £65.00 - £85.00
438 An Edwardian mahogany inlaid fold over card table. £35.00 - £45.00
439 A wooden floor lantern. £10.00 - £20.00
440 A pair of Staffordshire vases, a/f. £10.00 - £20.00
441 An oak barley twist gate leg table. £30.00 - £40.00
442 A brass triple fire screen with hand painted mirror insets. £20.00 - £30.00
443 A mahogany Pembroke table. £25.00 - £35.00
444 A brass companion set in the form of a Scotsman. £10.00 - £20.00
445 An album of World Wildlife Fund first day covers. £20.00 - £30.00
446 A mahogany inlaid ladies writing desk. £70.00 - £90.00
447 A teak bureau. £15.00 - £20.00
448 A Revel model clipper with original box. £10.00 - £20.00
449 A silver coloured chest of drawers. £20.00 - £30.00
450 A binder of Belper and Alfreton Journal. £30.00 - £40.00
451 A large solid oak dining table. £30.00 - £40.00
452 An electric hand crafted Gioletti piano accordion with bass expander unit. £20.00 - £30.00
453 A red patterned rug, 179 x 121 cm. £20.00 - £30.00
454 5 inlaid dining chairs. £20.00 - £30.00
455 A Hornby 00 gauge R649 LNER A4 class Sir Ronald Matthews model locomotive with Royal Doulton 'Going for the Record' plate, boxed. £10.00 - £20.00
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456 A circular oak dining table. £20.00 - £30.00
457 A pair of white 3 drawer bedside chests. £15.00 - £20.00
458 A small mahogany 2 drawer chest. £20.00 - £30.00
459 A mahogany effect bureau. £15.00 - £20.00
460 A pair of revolving chairs with stools. £20.00 - £30.00
461 A modern tripod table. £20.00 - £30.00
462 A leather saddle and tack. £30.00 - £40.00
463 A gate leg table. £20.00 - £30.00
464 A mixed lot of desk top items. £10.00 - £20.00
465 2 boxes of posters. £20.00 - £30.00
466 A wall clock. £15.00 - £20.00
467 4 unusual glass bottles and 2 other glass bottles including O.T. Ltd., £10.00 - £20.00
468 An oak hall cupboard. £15.00 - £20.00
469 A horn beaker and 2 horn penguins. £10.00 - £20.00
470 An oval mirror in painted frame with candle sconces. £20.00 - £30.00
471 A modern wall clock. £10.00 - £20.00
472 A framed and glazed rural scene. £10.00 - £20.00
473 A framed and glazed coastal scene. £10.00 - £20.00
474 3 bevel edged mirrors including oak framed and art deco style. £10.00 - £20.00
475 A Pear's children print and a large acrylic of 2 children. £5.00 - £10.00
476 A dark wood stained astragal glazed corner cabinet. £15.00 - £20.00
477 A modern Grandfather clock. £30.00 - £40.00
478 A framed and glazed limited edition print 'Lincoln Cathedral from Brayford pool at night' and a framed and glazed 'Evacuees, Newark Market Place' (watercolour). £20.00 - £30.00
479 A gilt framed and glazed Venetian scene. £15.00 - £20.00
480 A mixed lot of glass and china including vases, jugs etc and a quantity of photo frames.  *(all on wall unit). £15.00 - £20.00
481 A modern wall unit. £20.00 - £30.00
482 An oak wardrobe. £30.00 - £40.00
483 A framed and glazed print entitled 'Accident'. £10.00 - £20.00
484 A gilt framed mirror. £8.00 - £10.00
485 3 shelves of wine glasses. £10.00 - £20.00
486 4 brass candle lamps. £20.00 - £30.00
487 6 various figures (2 shelves). £10.00 - £20.00
488 3 architectural prints including Rome and Vienna. £10.00 - £20.00
489 A red patterned rug. £40.00 - £60.00

490 A three piece suite. £20.00 - £30.00
491 An Encore six string classical guitar (as new) with a 'Quick Tone' guitar tuner. £20.00 - £30.00
492 A 4 drawer French style chest with mirror. £30.00 - £40.00
493 A 1960's German pottery dish, £10.00 - £15.00
494 A quantity of vases. £10.00 - £20.00
495 A pine wardrobe. £20.00 - £30.00
496 A wall hanging tapestry, a tapestry wall plaque 'The Captive Unicorn' and a carved plaque medieval scene by D H Morton,. £10.00 - £20.00
497 An oval rug, 220 x 196 cm. £15.00 - £20.00
498 A wool rug, 150 x 80. £15.00 - £20.00
499 A mahogany bureau. £40.00 - £60.00
500 An oak arts and crafts sideboard. £50.00 - £70.00
501 2 swan shaped rose bowls and 2 others. £10.00 - £15.00
502 2 architectural pictures. £10.00 - £20.00
503 A banjo barometer. £10.00 - £20.00
504 A vintage octagonal curved bevel edged mirror, 24" x 14". £10.00 - £20.00
505 A Southern Comfort advertising mirror. £20.00 - £30.00
506 A pair of vases and one other. £15.00 - £20.00
507 A silver coloured console table. £30.00 - £40.00
508 A gilt framed Lincoln scene and one other. £10.00 - £20.00
509 A Caithness Romeo & Juliet vase, a spiral vase, Victorian vaseline jug etc., £10.00 - £20.00
510 A 2 over 2 mahogany chest of drawers. £30.00 - £40.00
511 A jardiniere on stand, a/f. £20.00 - £30.00
512 An old wall clock. £15.00 - £20.00
513 A copper warming pan. £10.00 - £20.00
514 An oil on canvas African scene. £10.00 - £20.00
515 An oak bureau book case. £80.00 - £120.00
516 A limited edition Hotel California poster. £20.00 - £30.00
517 A good quality beige rug, 230 x 170 cm. £20.00 - £30.00
518 A wrought iron standard lamp base. £20.00 - £30.00
519 A pine corner cupboard. £15.00 - £20.00
520 An oak framed bevel edged mirror. £10.00 - £20.00
521 3 framed and glazed floral pictures. £10.00 - £20.00
522 An oak arm chair,. £15.00 - £20.00
523 An oval mahogany extending dining table and 8 chairs with brass inlay (some damage to inlay on table). £60.00 - £80.00
524 A Victorian oil lamp with etched glass shade. 
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£30.00 - £40.00
525 A good collection of vintage linen and lace including silk and lace underwear, wedding ensembles. lace bodice etc., £10.00 - £20.00
526 A brass oil lamp with cherub base. £40.00 - £60.00
527 A cased set of apothecary scales by Griffin & Tatlock Ltd., £20.00 - £30.00
528 A good quality oak extending dining table and 6 chairs. £60.00 - £80.00
529 A modern circular dining table and 4 chairs. £30.00 - £40.00
530 A metal base table lamp with coloured glass shade. £45.00 - £55.00
531 A set of 4 mahogany inlaid chairs. £20.00 - £30.00
532 A Rolls Royce drinks stand. £10.00 - £20.00
533 A mahogany D shaped hall table. £20.00 - £30.00
534 A Victorian Prie Deux chair. £30.00 - £40.00
535 An oak arts and crafts style coal box, (missing liner). £10.00 - £20.00
536 A nest of 5 circular tables. £15.00 - £20.00
537 A pair of Victorian mahogany tub chairs. £40.00 - £60.00
538 A 2 seat sofa. £10.00 - £20.00
539 A brass topped folding table. £15.00 - £20.00
540 An old suitcase. £5.00 - £10.00
541 A green patterned rug, 126 x 59 cm £15.00 - £20.00
542 A nursing chair, £40.00 - £60.00
543 A pine dining table and 4 chairs. £20.00 - £30.00
544 A Bradford Exchange Flying Scotsman lamp and a Golden Age of Steam novelty clock. £10.00 - £20.00
545 A brass standard lamp. £30.00 - £40.00
546 A wicker table with glass top. £15.00 - £20.00
547 A Kenwood stereo P-58 turntable, T-78L tuner, A-76 amplifier, GE-760 equalizer, Dp-76 CD player and X-76 cassette player (glass door and top a/f). £20.00 - £30.00
548 11 framed and glazed pictures including railway photo's, engraving of Newcastle upon Tyne, Windmill watercolour, Aldridge village map etc., £10.00 - £20.00
549 6 shelves of history and other books. £10.00 - £20.00
550 A Limoges lidded pot and a pair of French vases. £10.00 - £15.00
551 4 shelves of miniature wines and spirits. £20.00 - £30.00
552 A Hornby 00 gauge model of LNER locomotive Flying Scotsman and a quantity of model vehicles including Corgi, Husky, Vanguard etc. £10.00 - £20.00

553 2 shelves of tea related collectables including moustache cup & saucer, Twinings 'History of Tea' mugs, novelty teapots, silver plate ware etc., £10.00 - £20.00
554 A blue glass trinket set and other glass ware. £10.00 - £20.00
555 8 model motor cycles. £10.00 - £20.00
556 A box of approximately 2000 cigarette cards. £10.00 - £20.00
557 3 pairs of brass candlesticks. £25.00 - £35.00
558 A shelf of assorted figures. £10.00 - £20.00
559 2 shelves of glass ware. £10.00 - £20.00
560 A mixed lot of metalware including pair of brass candlesticks,. apostle spoons, Geo Bassett tin, Thomas Parkinson tin etc., £10.00 - £20.00
561 A flat iron, shoe last, clock etc., £10.00 - £20.00
562 2 shelves of books including Winston Churchill, Treasure Library etc and 2 railway prints of a GWR steam engine and  BR Princess Coronation locomotive. £10.00 - £20.00
563 2 shelves of blue and white including teapots, coffee pots etc., £10.00 - £20.00
564 2 shelves of miscellaneous items including signs, boxes etc., £10.00 - £20.00
565 3 framed and glazed bird prints. £10.00 - £20.00
566 A mahogany mirror backed sideboard. £30.00 - £50.00
567 A Royal Osbourne tea set. £10.00 - £20.00
568 A brass oil lamp. £15.00 - £20.00
569 A quantity of Victorian night wear etc., £10.00 - £20.00
570 A Singer sewing machine. £10.00 - £20.00
571 A golf holdall, clubs etc., £10.00 - £20.00
572 A folding garden table and 2 chairs. £10.00 - £20.00
573 A set of 6 mahogany chairs. £30.00 - £40.00
574 3 gold bags, 2 trolley's, clubs etc., £20.00 - £30.00
575 A vintage heated tray. £20.00 - £30.00
576 A Lincolnshire pine dresser. £80.00 - £120.00
577 A Dori Afrinoto rotovator. £100.00 - £150.00
578 A wooden garden table and 4 chairs, £20.00 - £30.00
579 A yellow/beige rug, 170 x 121 cm. £20.00 - £30.00
580 A red patterned rug, 150 x 100 cm. £30.00 - £50.00
581 A red patterned rug, 198 x 134 cm. £20.00 - £30.00
582 Adjustable ladders with working platform. £20.00 - £30.00
583 A small 2 door side cabinet. £10.00 - £20.00
584 2 bamboo tables, a corner table, an upholstered stool, an oval stool and a metal planter. £20.00 - £30.00
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585 A 6 drawer chest. £10.00 - £20.00
586 A good quality brass and metal bed surround. £30.00 - £40.00
587 2 large glazed ceramic planters. £20.00 - £30.00
588 A good quality double divan bed with mattress. £20.00 - £30.00
589 A large quantity of history, literature, dentist related books etc., £10.00 - £20.00
590 A quanitty of assorted walking sticks, umbrella's, a bird perch and a folding camping seat. £20.00 - £30.00
591 A set of 6 oak dining chairs. £30.00 - £40.00
592 An aluminium step ladder. £15.00 - £20.00
593 A 2 seat cream leather sofa. £20.00 - £30.00
594 A KB Kolster-Brandes radio and a G&C radio £10.00 - £20.00
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